YCTHbLIM cHeT
ANA ypoKa MmaTeMaTUKun
2Kn

PoanoHoBa CeeTtnaHa HukonaeBHa
YyuTtenb HavyarnbHbIX KNaccoB
dmnmnana MOY COLL c.[loHckoe B cerie CKOPHAKOBO



Mukkn Mayc urpan B
6acketoon. OH
3abpocun TONbKO Te
MS14M, BO3J1e KOTOPbIX
HaxoAasTCS npumMepsbl,

roe B pe3ynbrarte
BblYMTAHUA NONY4YNTCS

6

NMocuutanm npumepsbli
y3Haun, Kakme M4
3abpocun Mukku Mayec.







[TocmoTpK, Kak
3anornHeHa rposib
BUHOrpaga Yncnamum:
BBEPXY ABa
chnaraemsblx, BHU3Y
MeXxay HUMU X
cymma.
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[lo TOMy Xe npaBuny 3anonHu
yucrnamm 3Tu rposaw.
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On OBnu kakue npumepbi \
3anucadbl 8 eude CyMMbI
pa3psioOHbiIxcy1acaeMbix. OHU
ocmaHymcsi Ha obrnakax, a
dpyaue nposibromcsi 00XX0EM Ha |)
3ems1r0. Ty4dku paseeromcsi, U s
cmoey dobpambcsi 0o ueemka./
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3aMeHU Yyncna cymmou
pas3psaOHbIX cnaraembixX.
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